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APIMONDIA – Argentina 2011
A APTA/COAPIS participou pela 1ª vez de uma missão internacional foi a APIMONDIA em Buenos Aires, entre os dias 21 a 25 de Setembro, com uma caravana de 59 participantes de diversos pontos do Estado, foi um evento Belíssimo, muitas novidades foram vistas e pudemos ver de perto o quanto estamos atrasados na apicultura em nível Internacional como a Argentina, pois lá com quem você conversa em relação a apicultura, desde o menor apicultor ele já fala em criação de rainha e aperfeiçoamento e nós aqui temos que insistir para o apicultor se aperfeiçoar principalmente aqueles que acham que já sabem tudo, temos muito trabalho pela frente para começar a avançar no mesmo sentido, foi um ótimo aprendizado a todos que tiveram o privilégio de participar desse evento a nível mundial mesmo, cabe a nós agora, transmitir essa mensagem à todos: “Sem conhecimento, sem aperfeiçoamento e trabalho dedicado estamos longe de alcançar algo igual ao alcançado pela Argentina”, principalmente nos dias de hoje com pasto apícola sendo reduzido cada vez mais, sumiço de colméias ainda sem motivo justificável embora com muitas pesquisas, mas até agora nada com certeza, então vamos ter que cada vez mais trabalhar nesse sentido de melhoramento e divulgação de tudo em relação aos acontecimentos, pois se guardarmos para nós não seguimos o exemplo de nossas abelhas que trabalham em conjunto e procuram sempre o melhor de quem esta do nosso lado. Parabéns a todos os participantes dessa missão muito importante e valiosa para todos.

FAAMESP – Federação das Associações dos Apicultores e Meliponicultores do Estado de São Paulo
Fundada no dia 08 de Setembro de 2011 a FAAMESP – Federação das Associações dos Apicultores e Meliponicultores do Estado de São Paulo, depois de Quatro Reuniões em pontos diferentes do Estado e duas missões fora do Estado, nasceu a FAAMESP, com o objetivo de agregar todas as associações e cooperativas apícolas e melíponas do Estado de São Paulo, esse é um momento muito importante para a apicultura Paulista, pois São Paulo é um dos maiores estados Brasileiros e ainda não existia essa tão importante entidade em prol da categoria, com menos de seis meses de trabalho direcionado para fundação, graças ao trabalho do SEBRAE e de todas as associações envolvidas desde a menor entidade e a maior no caso da APACAME, ninguém mediu esforços e hoje temos a nossa FAAMESP,  sabemos que a partir de agora temos que mostrar o que somos, determinantes e de coragem para a partir do primeiro passo que foi dado  seguir em frente com entusiasmo e coragem sempre porque temos muito trabalho pela frente até nós sermos uma Federação a nível do nosso Estado, então pedimos a todos da Diretoria e todos os Associados que continuem com este apoio para que juntos consigamos logo em breve atingir nosso objetivo que é ser uma Federação reconhecida pelo seu tamanho e trabalhos prestados aos apicultores de nosso Estado. Parabéns a todos que nos apoiaram para que isso fosse possível em nome da Diretoria toda a FAAMESP Agradece, Obrigada !   
Vendas

Estamos com mudas de astrapéia para venda nas cores: branca, rosa e rosada, os interessados deverão fazer encomenda na Secretária da APTA.

Nosso associado Sr. Paulino está vendendo 01 centrífuga elétrica para 20 quadros usada, e 01 decantador para 325 Kg. Os interessados deverão entrar em contato direto com ele, através do tel: (15) 3232-6543











Reunião Mensal


Nossa Reunião Mensal deste mês será antecipada devido ao feriado do dia 12 de Outubro, ela será então no dia 11 de Outubro a partir das 19 horas. Participem!





5º Seminário do Sudoeste Paulista em Capão Bonito


Estamos enviando convite para você participar do 5º Seminário do Sudoeste Paulista que acontecerá no dia 19 de Outubro a partir das 08:00 horas, em Capão Bonito, organizado pela AAPICAB e pelo SEBRAE. 


A APTA está montando uma caravana para que os nossos associados possam participar,  os interessados devem procurar o Sr. Luiz Carlos Serrano Martins para se inscrever, o ônibus sairá de Sorocaba e passará na Associação de Itapetininga aí todos juntos iremos para Capão Bonito. Participem de mais este Evento Apícola da Região.








Nota de Falecimento





Notificamos o falecimento do Sr. Eduardo Augusto de Oliveira, ocorrido no dia 28 de Setembro de 2011, ele era 2º Tesoureiro da APIVALE, nossa parceira em prol da apicultura no Vale do Ribeira. A família e a todos Nossas Condolências.








